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    ماشين حساب  
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  ماشين حساب   

هنگامي كه دو محلول با غلظتهاي مختلف در تماس با يكديگر قرار گيرند، بين آنها نيروي الكتروموتوري ايجاد . 6

  شود؟ اين پتانسيل با چه عنواني بيان مي. شود مي

      پتانسيل غشايي . ب    پتانسيل مرزي . الف  

  پتانسيل عدم تقارن . د    پتاسيل اتصال مايعي . ج  

اي دارد كه درون آن محلول آبي هيدروكلريك اسيدبا غلظت ثابت  الكترود شيشه يك غشاء نازك و ظريف شيشه. 7

همراه با اين الكترود يك شاهد . شود نقره كلريد نيز درون آن قرار داده مي - ريخته شده و يك الكترود مرجع نقره

توان به صورت  پتانسيل اين پيل را مي.گيرد رار مينيز درون محلول ق) معمولاً الكترود كالومل اشباع(بيروني 

bglass EQE   . برابر است با Qدر اين معادله ثابت . نوشت=+

assyjSCEAgClAg. الف   EEEE +++,  

assyjSCEAgClAg. ب   EEEE −−−,  

assyjSCEAgClAg. ج   EEEE ++−,  

assyjSCEAgClAg. د   EEEE −−+,  

8سنجي براي يون هيدروژن نسبت به يون سديم برابر  pHاي  هپذيري الكترود شيش اگر ضريب گزينش. 8
10

باشد، −

0010يك محلول  pHگيري  خطاي موجود در اندازه مولار سديم هيدروكسيد چقدر است؟ همه ضرائب فعاليتها را واحد /

  .فرض كنيد

13. الف  
10

0040. ب  − 30. ج  /   2. د      /

  شود؟  در كداميك از الكترودهاي غشايي، از دو غشاء استفاده مي. 9

        الكترودهاي حساس به گاز . الف  

  الكترودهاي غشايي حالت جامد . ب  

  الكترودهاي داراي غشاء مبادله كننده يون. ج  

  سنجي PHاي  الكترودهاي شيشه. د  
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  ماشين حساب      

در يك محلول، از يك ردياب حساس به گاز استفاده شود، حضور كدام ماده ممكن  2COگيري مقدار  اگر براي اندازه. 10

  است مزاحمت ايجاد كند؟ 

  HCl. د     2SO. ج   COOHCH3. ب  NaCl. الف  

  گيريهاي پتانسيل سنجي، به چه صورتي است؟  مكانيسم عمل تنظيم كننده قدرت يوني، در اندازه .11

  ها ثابت نگهداشتن فعاليت محلولهاي استاندارد و نمونه. الف  

  ها ثابت نگهداشتن غلظت محلولهاي استاندارد و نمونه. ب  

  ها ثابت نگهداشتن ضريب فعاليت محلولهاي استاندارد و نمونه. ج  

  ها ثابت نگهداشتن پتانسيل الكترود در محلولهاي استاندارد و نمونه. د  

cPاگر در دماي . 12
Cu 0
الكترود -گزين در يك محلولي يك واحد تغيير كند، پتانسيل پيل متشكل از الكترود مس,25

  مرجع چقدرتغيير خواهد كرد؟ 

05920. الف   02960. ب  ولت /   كند تغيير نمي. د      يك ولت . ج  ولت  /

ارزي كدام گزينه صحيح  ، در نقطه هم4Ce+توسط محلول  2Fe+در تيتراسيون پتانسيل سنجي محلول اسيدي . 13

  باشد؟  مي
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  ماشين حساب      

  لي، شكل نمودارسنجي كدام است؟ ديفرانسيسنجي به روش  هاي حجمي پتانسيل در سنجش. 14

    - ب     -الف  

   -د     - ج  

2+محلولي داراي يونهاي . 15
1Zn  ، مولار+

H10 2+مولار،  /
010 Cu/  مولار و+

Ag0010 الكترودهاي . مولار است/

با توجه به . يابد تا الكتروليز شروع شود ود و پتانسيل اعمال شده افزايش ميش پلاتين در اين محلول فرو برده مي

  شود؟ اطلاعات داده شده كدام محصول در كاتد تشكيل مي

00076034080
2

22
0000

////
////

,,, =−===
++++

HHZnZnCuCuAgAg
EEEE  

  . شود گاز هيدروژن در سطح الكترود پلاتيني توليد مي. الف  

  . نشيند روي سطح الكترود پلاتيني مي اي از فلز مس لايه. ب  

  . نشيند روي سطح الكترود پلاتيني مي اي از فلز نقره لايه. ج  

  .نشيند اي از فلزروي، روي سطح الكترود پلاتيني مي لايه. د  
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  ماشين حساب      

  كدام عامل در مقدار اضافه ولتاژ فعالسازي تاثير دارد؟ . 16

        ترود مرجعنوع الك. الف  

  جنس الكترود كار . ب  

      غلظت آناليت در توده محلول . ج  

  غلظت آناليت در مجاورت سطح الكترود. د  

3ليتر محلول  ميلي20الكتروليز . 17
10

. ميكروآمپر به مدت يك دقيقه انجام شده است10مولار سولفات مس در جريان −

cF(؟رسوب كرده در كاتد چقدر است2Cu+تعداد مول  96500=(  

910659. الف  
−

3. ب    /×
1020

−
×    

91013. د    −310. ج  
−

×/  

  شود؟  اثر از درون محلول در روشهاي پلاروگرافي به چه منظوري انجام مي عبور دادن گاز بي. 18

  حذف ماكزيممهاي موجود در پلاروگرافي . ب  حذف اكسيژن از محلول . الف  

  حذف جريان مهاجرت. د    حذف جريان انتشار . ج  

863متر است، برابر  سانتي30در آن  عمر هر قطره در يك دستگاه پلاروگرافي كه ارتفاع ستون جيوه. 19 ثانيه /

  متر تغيير كند، عمر قطره جديد چه مقدار خواهد شد؟  سانتي80اگر ارتفاع ستون جيوه به . باشد مي

2910. الف   863. ج  /451. ب  / 727. د    / /  
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  ماشين حساب      

deOXبراي واكنش . 20 Re→+از رسم نمودار . گيريهاي پلاروگرافي به عمل آمد ه ، يك سري انداز
II

I

d −
log بر

1حسب پتانسيل الكترود كار معلوم گرديد كه شيب اين نمودار برابر 
8916

−
− V/دهد كه  اين نتايج نشان مي. باشد مي

  . فرآيند

  .پذير است برگشت. الف  

  .ناپذير است برگشت. ب  

      . پذير است شبه برگشت. ج  

  . يك فرآيند غير الكترواكتيو است. د  

كه با عمل الكتروليز در پتانسيل كنترل شده 2Fe+سنجي توسط يونهاي  به طريق كولن4KMnOگيري  در اندازه. 21

يابد و  آمپر بود و به طور خطي با زمان كاهش مي ميلي100، جريان ابتداtبر حسب iشود، در نمودار تغييرات توليد مي

  . باشد مقدار الكتريسيته عبور كرده از محلول در طي فرآيند الكتروليز چند كولمب مي. رسد ثانيه به صفر مي120بعد از 

  36. د     24.ج   12. ب  6. الف  
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    ماشين حساب      

+در تيتراسيون . 22
=++ 20
77023 FeE FeFe )( توسط //

 
+

=++ 40
61134 CevE CeCe )( به روش  //

هر (ولت قرار داده شده باشد، نمودار سنجش آمپرومتري كدام است/81آمپرسنجي، اگر پتانسيل الكترود شناساگر در 

++دو سيستم  23 FeFe ++و/ 34 CeCe   )  باشند پذير مي برگشت/

   - ب     -الف  

  

  

  

   -د     - ج  

  

  اي بر پايه الكتروليز، الكترودكار بايد داراي مساحت زياد باشد؟  در كدام يك از روشهاي الكتروتجزيه. 23

  سنجي در پتانسيل كنترل شده  كولن. ب  سنجي در جريان كنترل شده كولن. الف  

  پلاروگرافي. د   آمپرومتري . ج  

ي الكتروليز باعث تشكيل رسوبهاي نچسب ، همرسوبي هيدروژن در ط)II(در تجزيه الكترووزني محلول مس.24

  . براي جلوگيري از آزاد شدن هيدروژن. شود مي

  . گيرد الكتروليز در شدت جريان كنترل شده انجام مي. الف  

  . گيرد الكتروليز در پتانسيل كنترل شده انجام مي. ب  

  . شود اضافه ميمواد شيميايي فعال سطحي مانند ژلاتين و قرمز متيل به محلول الكتروليز . ج  

 . گيرد الكتروليز در محيط اسد نيتريكي انجام مي. د  
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  ماشين حساب      

  با توجه به اطلاعات زير چقدراست؟ 3HNOهدايت مولي حد . 25

),,,,,( // 242614585149
0

3
00

=Λ=Λ=Λ HClmKNOmKClm  

  /05721. ب       /35421. الف  

85293. د    /05431. ج   /  

  سنجي اسيداستيك با آمونياك كدام است؟  منحني تيتراسيون هدايت. 26

  

   - ب     -الف  

  

  

  

  

   -د     - ج  

  

  

  شود؟  گيري غلظت يون كلريد، از كدام الكترود به عنوان الكترود مرجع استفاده مي براي اندازه. 27

  سولفات)I(جيوه- جيوه. د  كينهيدرون . ج  كالومل . ب  نقره كلريد- نقره. الف  

  هاي شديداً قليايي ناشي از كداميك است؟  سنجي در محلول -PHاي  خطاي قليايي الكترود شيشه. 28

+غلظت بسيار كم . د   Na+غلظت زياد يون . ج  غلظت زياد محلول . ب  بازي  خود محلول. الف  
H  
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  حساب ماشين      

  شود؟  هاي الكترودي كند باشد، ايجاد مي كداميك در يك پيل الكتروليزي، وقتي سرعت انتقال الكترود در واكنش. 29

  ظهور ماكزيمم. د  قطبش شيميايي . ج  قطبش غلظتي . ب  قطبش سينتيكي . الف  

  ماند؟ در يك پلاروگرام، پتانسيل نيم موج با تغيير كداميك، ثابت مي. 30

  نوع الكتروليت. د  حلال . ج  غلظت الكتروليت. ب  الكتروليت كمكي . الف  
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